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άξονας του κυλίνδρου αυτού είναι //e ) ΘΕΜΑ 21 σελ. 432-435].

τυχαίο κατακόρυφο
επίπεδο

Δύο οριακά
κατακόρυφα
επίπεδα τομής
των δύο
επιφανειών
με ίχνη (κ1΄,κ2'')
και (λ1΄,λ2'')
αντίστοιχα.

ΣΧΗΜΑ 2α
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2.Στις δύο τονισμένες με γκρι περιοχές, δεν
περιέχονται κατακόρυφα επίπεδα τομής,
τα οποία να τέμνουν και τις δύο επιφάνειες
ταυτόχρονα, διότι με τα επίπεδα αυτά τέμνεται
μόνο ο κώνος.
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ΣΧΗΜΑ 2β

μετωπικό κατακόρυφο
επίπεδο
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ΠΡΟΤΑΣΗ ΛΥΣΗΣ
ΣΧΗΜΑ 2
ΜΟΝΟ ΑΝΑΠΤΥΓΜΑ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ
ΚΑΙ ΜΕΤΑΣΧ. ΑΛΛΗΛΟΤΟΜΙΑΣ
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ
EAN ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΓΜΑΤΟΣ  TOY ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΟΥΜΕ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ ΟΡΘΟ ΠΡΙΣΜΑ,
ΜΕ ΒΑΣΗ ΕΣΤΩ ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΟΚΤΑΓΩΝΟ,
ΤΟ ΣΦΑΛΜΑ ΣΤΟ ΑΝΑΠΤΥΓΜΑ
ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΟ, ΕΩΣ ΑΜΕΛΗΤΕΟ,
ΑΝΑΛΟΓΑ ΒΕΒΑΙΑ ΜΕ ΤΗΝ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΣΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ .


